



Pojištění právní ochrany poskytované formou právního poradenství pro soukromé osoby se vztahuje na poskytnutí prvotní jednorázové právní porady pojištěnému při řešení jeho právních problémů vzniklých v době trvání pojištění.

Právní porada se poskytuje v podobě písemného stanoviska nebo telefonicky. Telefonické právní poradenství je k dispozici 24 hodin denně 7 dní v týdnu.

Náklady spojené s poskytnutím právního poradenství v každém jednotlivém případě hradíme do výše 5.000 Kč. Právní poradenství pro soukromé osoby stojí 1.980 Kč ročně (165 Kč/měsíc). Počet právních porad během jednoho pojistného období není omezen.

Produkt Právní poradenství pro soukromé osoby je automaticky zahrnut v balíčcích Single, Partner, Rodina a Senior.

NA CO SE PRÁVNÍ PORADENSTVÍ PRO SOUKROMÉ OSOBY VZTAHUJE?

Právní poradenství pro soukromé osoby se vztahuje na poskytnutí jednorázové právní porady pojištěnému při řešení jeho právních problémů, na které se vztahuje sjednané pojištění, jestliže řešený právní problém, spor či nárok nastal v době trvání pojištění.

Právním problémem, ohledně kterého lze poskytnout právní poradenství, se rozumí například exekuce, insolvence, rozvodové řízení, dopravní nehoda, pracovní úraz, poškození vozidla, vykradení bytu, odebrání řidičského průkazu, neuznaná reklamace, spor s pojišťovnou, obvinění ze spáchání přestupku či trestného činu, spory se zaměstnavatelem ohledně nevyplacené mzdy, neoprávněné výpovědi či porušení pracovní kázně, jednání o koupi či prodeji osobního vozidla či rodinného domu apod.

NA CO SE PRÁVNÍ PORADENSTVÍ NEVZTAHUJE?

Právní poradenství pro soukromé osoby se nevztahuje na:

- úkony v podobě sepisu, připomínkování, kontroly či schvalování smluvních a jiných právních dokumentů a podání,
- vzájemné spory a nároky v rámci jedné pojistné smlouvy mezi pojistníkem a pojištěným či mezi pojištěnými osobami,
- situace, pokud pojištěný v jejich souvislosti požil či existuje důvodné podezření, že požil alkohol či jiné návykové látky; to však neplatí při uplatňování nároku na náhradu újmy, kterou způsobila jiná osoba pojištěnému;
- týkající se podezření na spáchání úmyslného deliktu nebo deliktu, který lze spáchat pouze úmyslně,
- problémy související s podnikatelskou či jinou samostatně výdělečnou činností,
- nároky, spory či úkony související s právními vztahy ve společnostech, družstvech, společenstvích vlastníků jednotek, spolcích a fondacích a obdobných entitách.

NA KOHO SE PRÁVNÍ PORADENSTVÍ PRO SOUKROMÉ OSOBY VZTAHUJE?

Pojištěnou osobou v rámci Právního poradenství pro soukromé osoby je osoba uvedená v pojistné smlouvě a její životní partner, pokud s ní žije ve společné domácnosti. Pojištěné osoby jsou i další osoby žijící s pojištěnou osobou ve společné domácnosti, pokud nejsou výdělečně činné.

JAKÝ JE ÚZEMNÍ ROZSAH PRÁVNÍHO PORADENSTVÍ PRO SOUKROMÉ OSOBY?

Prvotní jednorázová právní porada se poskytuje pro konkrétní právní problém, jehož řešení se řídí českým právem, pro jeho projednávání je dána příslušnost orgánů České republiky a jehož povaha předpokládá výkon rozhodnutí v České republice podle českého práva.